

新密举行庆“八一”慰问活动

在建军87周年即将到来之际,7月24日上午,新密市人大副主任王敬梅、副市长秦耀堂、政协副主席刘保立、民政局局长冯伟东等一行8

人在袁庄乡党委书记赵凯、科技副乡长黄彩霞陪同下,先后走访慰问了袁庄乡困难老复员军人赵钦和赵福友两位老人。

在慰问中,王敬梅等人详细询问了两位老人的身体及生活情况,以及有什么困难需要政府帮助,亲切的话语让老人非常高兴。

老军人赵福友说:“政府对自己很关心,现在生活不错,感谢政府记得我们这些老兵。”

新密播报 王颖

微播报



矿区办事处 做好环卫工消暑工作

随着气温不断升高,环卫工人露天进行清扫保洁作业,体能消耗很大。为保障环卫工人身体健康,保证安全生产,矿区办事处坚持以人为本,认真做好一线环卫工人防暑降温工作。

办事处投入专项资金6000余元设立茶水供应点1个,购置电茶桶和送水壶等工具,并给每位环卫工人免费发放军用水壶1个,给附近环卫工人提供茶水,办事处城管办安排工作人员将茶水送到各自分包路段作业点,给一线环卫工人消暑解渴。同时,要求全体环卫工人每天携带水壶,将此列入督查项目中。此外办事处为环卫工人购置防暑药品,每位环卫工人每月发放1盒藿香正气水、5包仁丹。根据高温天气情况,合理调整环卫清扫保洁作业时间。

新密播报 王颖 通讯员 于远静

政策落地

电动车违规充电存在安全隐患

今天起,新建小区要统一建电动车充电棚

交通易堵,车位难求,油价在涨,如今人们上下班出行越来越青睐电动自行车(后称“电动车”),体积小,易操控,不用大费周章的考驾照,而且还环保,电动车的便捷使其越来越普及。但这小小的电动车,却也成了火灾事故的隐患。 新密播报 王颖

走访: 市民给爱车充电隐患大

记者随机走访了新密市几个住宅小区,住户的电动车多是零散得停放在各栋住宅楼前。充电则是使用屋内电源,由简易插板连接电动车充电器。这种简易插板多是在五金店购买,由店主自行装接,电线长度可按购买者需求定制,多为10米以上,为方便住在高层的用户。据了解,该类简易插板多是小厂家或者手工作坊制造,安全隐患极高,电源线也不符合户外使用规格,过长的电线极易出现问题。

一位正在给电动车充电的市民付先生告诉记者,自己家住三楼,没有电梯,车子上不去,就在五金店购买了这种组装插板,买了12米的线。提到这类插板的安全性,付先生也有质疑,但超市里出售的正规电源插板电线长度最多也就两米左右,根本不能满足需求。

政府: 住宅小区 要统一建设电动车库(棚)

针对此类问题,河南省公安厅、河南省住房和城乡建设厅联合发布了《关于加强住宅小区电动自行车库(棚)建设和管理工作的通知》。

通知要求,自今年8月1日起,新建住宅小区要统一建设电动自行车充电库(棚),在商品住宅1.5辆/户,保障性住房2辆/户配置非机动车停车位的基础上,应按照每户不少于1个充电车位的标准配置充电设施。已经投入使用但缺少电动自行车充电库(棚)的住宅小区,要充分利用公共用地或原有的自行车库(棚),参照建设技术要求,分批增建、改建电动自行车充电库(棚),并要在2014年11月底前完成应建数的50%,2015年底全部完成建设工作。

通知下发后,新密市消防大队依托错时宣传活动,深入美景山城社区、香山雅居小区等,围绕“电动车违规充电引发火灾”等焦点问题,通过图版展示、设置咨询台等方式,对该通知进行广泛宣传。随后消防队还会继续深入各个社区,做好各类消防安全宣传普及工作,排查各类安全隐患,为群众铸造安全的生活环境。



新密市多措并举,强力推进棚户区改造工作

2014年,新密市计划建设安置房7860户110万平方米(含农村社区安置房),目前在建安置房9410户131万平方米,完成拆迁135万平方米。其中,袁庄乡密登堡社区等8个棚户区改造项目已完成各种手续办理,于5月底前全部开工建设,在建安置房4797套,占年度目标任务3632套的132%。涉及拆迁安置群众5013户,今年共发放过渡安置费3849万元。过渡安置实行网格化管理,明确具体责任人,及时妥善处置有关问题,确保安置群众平稳过渡。

一是科学编制三年行动计划。按照郑州市《通知》要求,依据我市新“三化”空间布局发

展规划,由市棚户区改造工作攻坚指挥部牵头,科学制定尚未改造棚户区拆迁改造三年行动计划实施方案及项目年度建设计划,做到一次谋划到位、规划到位,不留空白。今年7月20日前,完成城市规划区及其周边三公里、产业集聚区规划区及其周边三公里方案的编制;8月20日前,完成新市镇方案及计划的编制。2014年底,城市规划区及其周边三公里范围内未改造村庄全部拆迁基本到位,2015年3月份安置房全部开工建设;2015年底前,产业集聚区规划区及其周边三公里范围内未改造村庄全部拆迁基本到位,安置房全部开工建设;在加快推进新市镇

在建改造项目的同时,2015年全面启动新市镇尚未改造村庄拆迁工作,2016年底前拆迁基本到位,安置房全部开工建设。

二是突出重点片区改造。坚持安置优先原则,中心城区重点推进成片、整街坊和城中村改造,工业企业外迁改造以及房屋破旧、基础设施不配套等制约城市发展重点区域的改造提升,今年年底前完成涉及13个村(居委会)2200户60万平方米的拆迁任务,同时全面启动安置房建设。产业集聚区重点加快撤村并城建设,2015年底前完成10个整村135万平方米的拆迁任务,计划安置6500户2.6万人,安置房已部分动工建设。新市镇2016年底前

完成26个整村350万平方米的拆迁任务,计划安置1.7万户6.8万人。

三是加大组织推进力度。严格落实郑州市“四不拆”、“六确保”工作要求,坚持安置优先,运用“四议两公开一监督”工作法,充分发动、有效组织群众参与,促进整体工作稳步有序推进。建立健全联审联批联办工作机制,把握政策要求,开辟绿色通道,简化审批程序,实行专项办理,提高行政效率和服务质量。强化督促检查,坚持周督查、月通报、季讲评、年度考核,确保各项工作任务按照时间节点要求圆满完成。

新密播报 屈绍甫 赵国栋

曲梁镇 推出网格系列“游”

骄阳似火,施工现场工人们挥汗如雨,从网格长手中接过一碗碗绿豆汤继续加快施工进度——这幅画面,是位于新密市曲梁镇锦绣社区施工现场的一个镜头特写,也是该镇推行夏日网格“游”活动的平凡一角。

近期,全省大部分地区出现持续强高温天气,曲梁镇局部地区气温达到39℃以上,为重点保障室外作业人员、孤寡残障人员及留守儿童人身安全,该镇迅速召开三级网格会议,决定立即启动为期一个月的夏日网格“游”行动,按照该方案部署,各二级网格长为各村“向导兼游客”,负责此次行动的总体安排部署,各三级网格长为“常任游客”,自行安排“出游”线路及时间。该方案明确要求每周抽查各级网格长“出游日记”,并于每周一例会上予以公示。

截至当前,根据网格长“出游”情况看,“一日游”、“组团游”、“巡回游”、“督查游”4种方式大受青睐。

新密播报 孙浩 通讯员 李宏鹏

白寨镇 让五保老人清凉度夏

“活了大半辈子了,头一次在自己屋里用上空调,这个夏天过着真得劲儿……”新密市白寨镇敬老院里,80多岁的五保老人陈老汉打开崭新的空调高兴地说。

据悉,在大力践行党的群众路线之际,白寨镇政府投入4万余元为敬老院的每位五保老人购买了衣帽鞋袜等生活用品;投资10万余元改造线路、安装空调35台;投资4万余元粉饰墙面修缮楼道屋顶,改善五保老人生活居住环境;使广大贫困五保老人“老有所养,老有所医,老有所乐”,度过一个幸福、舒心的晚年。

新密播报 王颖 通讯员 郑丽莉